
Redistricting poll: Georgia voters strongly favor competitive  
districts that preserve their communities and reflect our  

diverse population. 

 

Key Findings 

• Overwhelming majority of voters from both political parties favor competitive districts that 
preserve their communities 

• Large majority among all racial groups favor maps that reflect racial diversity.  Opinions differ by 
political affiliation. 

• Georgians have low confidence in fairness of current maps and low satisfaction with map-
drawing process 

• Significant majority favor new law mandating non-partisan process.  Majority support 
independent redistricting commission. 



Redistricting poll: Georgians have little confidence in fairness of 

current redistricting method, strongly favor law mandating non-

partisan mapping and/or independent redistricting commission.  

 Survey of 524 Georgia voters, July 28-29 2022, conducted by Public Policy Polling 

Overall margin of error 4.3% 

Last revised 9/9/22 

Voter awareness of redistricting 

Percent of voters  reading or hearing  “a lot” or “some” about redistricting is 57%, higher among Democrats (67%) 
than Independents (52%) and Republicans (48%). 

Fifty-two percent of Republicans have heard “just a little” or “nothing” about redistricting, resulting in higher 
“unsure” responses for map fairness (49%), satisfaction with the process (36%) and support for non-partisan reforms 
(33%). 

Georgians have low confidence in fairness of current maps and low satisfaction with map-drawing 
process.  Far less than a majority are satisfied with the process and think maps are fair. 

Significant majority across parties favor changing the law to mandate a non-partisan process.  
Majority support independent commission for drawing maps. 


